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ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ 

ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ ΜΠΑΡΤΖΩΚΑΣ 
Βουλευτής Ημαθίας – ΝΕΑ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

 

 
 

                                                                                          18 Φεβρουαρίου 2026 

 

ΠΡΟΣ: Το τμήμα Αναφορών της Βουλής 

 

 

ΑΝΑΦΟΡΑ 

 

ΠΡΟΣ: Την υπουργό Εργασίας και Κοινωνικής Ασφάλισης Νίκη Κεραμέως. 

                          

ΘΕΜΑ: Διασφάλιση της εργασιακής συνέχειας Συμβασιούχων Εργασιακών Συμβούλων 

της Δημόσια Υπηρεσία Απασχόλησης (Δ.ΥΠ.Α.)  

 

 

Αξιότιμη κυρία  Υπουργέ,  

 

Καταθέτω, ως Αναφορά, την επιστολή του Συλλόγου Συμβασιούχων Εργασιακών 

Συμβούλων της Δ.ΥΠ.Α., με την οποία ζητείται η διασφάλιση της συνέχισης της απασχόλησής 

τους, καθώς οι συμβάσεις τους λήγουν από τον Απρίλιο έως και τον Ιούνιο του 2026. 

 

Σύμφωνα με τα αναφερόμενα στο υπόμνημα, σήμερα υπηρετούν περισσότεροι από 700 

Συμβασιούχοι Εργασιακοί Σύμβουλοι, ενώ ο αρχικός σχεδιασμός των προκηρύξεων προέβλεπε 

την κάλυψη άνω των 900 θέσεων. Παράλληλα, επισημαίνεται ότι στη Δ.ΥΠ.Α. καταγράφονται 

περίπου 1.500 κενές οργανικές θέσεις πανελλαδικά, γεγονός που εντείνει τις ανησυχίες για τη 

μελλοντική εύρυθμη λειτουργία των Κέντρων Προώθησης Απασχόλησης (ΚΠΑ2). 
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Ιδιαίτερα για την Ημαθία, το ΚΠΑ2 Βέροιας διαδραματίζει κεντρικό ρόλο στην 

εξυπηρέτηση ανέργων και επιχειρήσεων του νομού, ιδίως σε μια περιοχή με αυξημένες ανάγκες 

λόγω εποχικότητας. Η παρουσία των Εργασιακών Συμβούλων ενισχύει ουσιαστικά την 

υλοποίηση των πολιτικών απασχόλησης σε τοπικό επίπεδο. 

 

Κατόπιν των ανωτέρω, παρακαλώ να λάβετε υπόψη την επιστολή και να με ενημερώσετε 

για τις προθέσεις και τις ενέργειες του Υπουργείου αναφορικά με τη συνέχιση ή ανανέωση των 

συμβάσεων των Εργασιακών Συμβούλων, προκειμένου να διασφαλιστεί η εύρυθμη λειτουργία 

των ΚΠΑ2.                                                                     
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